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Настоящей заявкой мы гарантируем достоверность представленной нами в заявке информации и подтверждаем право АО «Золото Селигдара», не противоречащее требованию формировании равных для всех участников конкурса условий, запрашивать у нас, в уполномоченных органах власти и у упомянутых в нашей заявке юридических и физических лиц информацию, уточняющую представленные нами в ней сведения, в том числе сведения о соисполнителях.

Мы подтверждаем, что извещены о том, что организатор конкурса оставляет за собой право отказать кандидату на участие в конкурсе в любое время без объяснения причин, не неся при этом никакой ответственности.

В случае,  если наши предложения будут признаны лучшими, мы берем на себя обязательства подписать договор с АО «Золото Селигдара» в соответствии с условиями нашего предложения, в срок 3 (рабочих) дня со дня получения протокола и проекта договора.

В случае, если наши предложения будут лучшими после предложений победителя конкурса, а победитель конкурса будет признан уклонившимся от заключения договора, мы обязуемся подписать данный договор в соответствии с условиями нашего предложения.
Мы подтверждаем, что против (наименование участника) не проводится процедура ликвидации, отсутствует решение арбитражного суда о признании нас банкротом и об открытии конкурсного производства, а также, что размер задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год не превышает 25% балансовой стоимости наших активов по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период.
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